



Пресс-релиз

Более 3 тысяч работающих граждан в Орловской области получают ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет

Работающие родители имеют право на получение пособия в период ухода за ребенком до 1,5 лет. С начала 2024 года свыше 1,2 тысячи официально работающих родителей оформили отпуск по уходу за ребенком, а всего в Орловской области данное пособие получает более 3 тысяч человек.

Уход за малышом могут осуществлять как мама с папой, так и работающие бабушка с дедушкой. Если в семье родилось 2 или 3 детей, в оплачиваемый отпуск по уходу за ними могут уйти 2 или 3 родственников. Пособие будет назначено на каждого из детей.

Размер ежемесячного пособия составляет 40% от среднего заработка за последние 2 года. В 2024 году минимальный размер выплаты составляет 9 227,24 руб., максимальный — 49123,12 руб. При уходе за несколькими детьми пособие выплачивается на каждого ребенка, но сумма не может быть больше 100% среднего заработка работника. Для оформления пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет родителю следует подать заявление своему работодателю.

Декретный отпуск засчитывается в стаж. За период ухода за первым ребенком до достижения им 1,5 лет родителю будет начислено 2,7 пенсионных коэффициента (ИПК). Если ребенок второй в семье, то за время ухода за ним до 1,5 лет родителю будет засчитано 5,4 ИПК. А за период ухода за третьим или четвертым ребенком - 8,1 ИПК соответственно.

С 2024 года у родителей, которые досрочно вышли из отпуска по уходу за ребенком до 1,5 лет на работу, пособие сохраняется. При этом не имеет значение, вышел работник на полный или неполный рабочий день, или же работает дистанционно.

Если у вас остались вопросы, то вы всегда можете написать нам в официальные аккаунты: ВК (<https://vk.com/sfr.orlovskayaoblast>), ОК (<https://ok.ru/sfr.orlovskayaoblast>), ТГ (https://t.me/sfr_Orel) или позвонить по номеру регионального контакт-центра 8-800-200-12-14

(звонок бесплатный).

